



AFYONKARAHİSAR İL VE İLÇE ODA/BORSA İSTİŞARE TOPLANTISI YAPILDI



Dinar Ticaret ve Sanayi Odasını temsilen Başkanı Ahmet Hakan UYAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ve Genel Sekreter Tansu KURT katıldılar. Afyonkarahisar il ve ilçe Oda/Borsalarımıza mensup tüccar ve sanayicilerimizin karşılaştıkları genel ve bölgesel sorunların ve bu sorunlarla ilgili çözüm önerilerinin ele alınacağı ve 6 Ekim 2016 Perşembe günü Ankara'da yapılacak olan IX. Türkiye Ticaret ve Sanayi Şurası'nda konuşma yapacak il sözcüsünün seçilmesi ve sözcünün dile getireceği 3 temel sorun ve çözüm önerisinin belirlenmesi amacıyla yapılan toplantıya, Afyonkarahisar Ticaret Borsası ev sahipliğinde, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, Çay Ticaret ve Sanayi Odası, Bolvadin Ticaret ve Sanayi Odası, Bolvadin Ticaret Borsası, Emirdağ Ticaret ve Sanayi Odası, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ve Sandıklı Ticaret Borsası katıldı.



IX. TÜRKİYE TİCARET VE SANAYİ ŞURASI

Sayın Başbakanımız Binali Yıldırım'ın teşrifleriyle Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nde düzenlenen IX. Türkiye Ticaret ve Sanayi Şurası'na Afyonkarahisar TSO Meclis Başkanı Mehmet Sıtkı Merdivenci, Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser Afyonkarahisar TB Meclis Başkanı Fahrettin Zobalı, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Mühsürler, Bolvadin TB Yönetim Kurulu Başkanı Abdülkadir Boyar, Çay TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Kaygısız, Dinar TSO Meclis Başkanı Ahmet Acar,

Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan Uyan, Emirdağ TSO Yönetim Kurulu Başkanı Halil İbrahim Aktepe, Sandıklı TB Meclis Başkanı Reşit Mutlu, Yönetim Kurulu Başkanı Hidayet Şahin katılmıştır. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser 9 Oda ve Borsa adına İlimiz sorunlarını dile getiren bir konuşma gerçekleştirmiştir. Sayın Serteser'in konuşmasında Sayın Başbakanım teşriflerinizle onurlandırdığınız IX. Türkiye Ticaret ve Sanayi Şurası kapsamında hazırlanan ilimizi ve bölgemizi ilgilendiren ticaret ve sanayinin önündeki engeller ve çözümlerini aşağıda takdim edilmiştir:

1-TARIM VE HAYVANCILIK Kırmızı et fiyatlarında istikrarsızlık Et ve Süt Kurumunun besi ithalatına rağmen halen devam etmektedir. Bu durum, Et ve Süt Kurumunun besi ithalatına cevap veremediğini açıkça göstermektedir. Et ve Süt Kurumu kanalıyla hayvan ithal etmek isteyenler mağdur durumdadır. Bu nedenle, "İthal Besi Hayvan İzni" Et ve Süt Kurumunun yanında, büyük çiftlik sahiplerine ve özel şirketlere de verilmelidir. Getirilen besilik hayvanların dağıtımı, köyden şehre göçü engellemek için özellikle 10-30 başlı besihanesi olan üreticiye, Ticaret Borsalarımız kanalıyla yapılmalıdır. Patates ve benzeri ürünlerde ekim planlaması olmadığından, fiyat istikrarı sağlanamamaktadır. Üretici zarar etmektedir. Bu nedenle, Bakanlığın daha önce yapmış olduğu ürün planlamasına yönelik çalışmaları bir an önce faaliyete geçirilmelidir. Sebze ve meyve ihracatının arttırılması için kargo uçak fiyatları 50 cent/kg ya indirilmelidir. İhracatın geliştirilmesi için TKDK-Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu büyük işletmelere de destek vermelidir. Toptan ve Perakende yumurta satışlarında uygulanan %8 KDV oranının toptan yumurta satışında %1 KDV oranında uygulanması gerekir. Çünkü yumurta üretim ana hammaddeleri olan mısır, buğday gibi ürünlerde uygulanan KDV oranının %1, soya, ayçiçek küspesinde %0 olarak uygulanmasına rağmen toptan ve perakende yumurta satışlarında KDV oranının %8 olarak uygulanması zaten sıkıntıda ve zarar içerisinde olan yumurta üreticilerine ilave bir yük getirmektedir. Ayrıca; nihai tüketiciye perakende yumurta satışında KDV oranının %8 olarak devam etmesi halinde devletimizin KDV kaybı olmayacaktır. Toptan yumurta satışında KDV oranının % 1'e düşürülmesi yerinde olacaktır. Kayıt dışı ekonominin azalması için tarımsal ve hayvansal ürünlerin girdi ve çıktılarının KDV oranları %1'e eşitlenmelidir. Yaklaşık 1 yıl önce Kuzey Irak Hükümetinin her bir "Yumurta Tır"ı için 2.200 USD vergi getirmiş olup, devletimizin girişimleri sonucu bu vergi kaldırılmıştı. Ancak son 5 aydır bahse konu vergi tekrar uygulanmakta olup ayrıca Bağdat Hükümeti de 2.300 USD 2. bir vergi uygulamaya başlamıştır.



Dolayısıyla, her bir tır için toplam 4.500 USD vergi ödemekteyiz. Bu zaten sıkıntıda olan yumurta sektörüne ciddi bir vergi yükü getirmekte ve ihracatımızı olumsuz etkilemektedir. Irak'a yapmış olduğumuz yumurta ihracatımızda Kuzey Irak Yönetimi ve Bağdat Yönetiminin ayrı ayrı uygulamış olduğu keyfi vergi yükü çözülmelidir. Yumurta son kullanım tarihleri, viol paketlerine yazıldığı halde yumurta kabuklarına ayrıca yumurtlama tarihi yazılması hem yumurta yazım işlemlerinin küçük işletmelerde yüksek maliyete neden olmasına, hem de yumurta zayıfına neden olmaktadır. Ayrıca; Tüm gıda ürünlerinde sadece Son Kullanım Tarihi (SKT) yer almasına rağmen sadece Yumurtaların üzerine yazılan yumurtlama tarihi (Y.T.) nihai tüketici tarafından son kullanım tarihi (SKT) gibi algılanıyor, kafa karıştırıyor. Bu durum yumurtanın perakende tüketimini olumsuz etkilemektedir. Yumurtlama tarihinin kaldırılması yerinde olacaktır. Dahilde işleme rejiminde destek alma süreci uzamaktadır. Bürokrasi azaltılıp, ihracatçının önü açılmalıdır.

2- ULAŞIM VE LOJİSTİK Afyonkarahisar tarih boyunca kavşak noktası olmuş ve ekonomisinin belli bir kısmını bu özelliğinden sağlamıştır. Ankara-İzmir Otoyolu yapılırken, şehir merkezinden, ilimizin kavşaklarından bir veya birkaçına çıkış verilecek şekilde geçmelidir. Hızlı tren Afyon-İzmir güzergâhın ihalesi en kısa sürede yapılmalı, Afyon'dan geçecek şekilde İstanbul-Antalya arasında hızlı tren projesi olmalıdır. Hükümetimizin ilk bölgesel havalimanı projesi olan Zafer Havalimanı'ndan, İstanbul Atatürk Havalimanı'na her gün gidiş-dönüş seferler var iken, Ekim itibari ile sefer sayısı haftanın dört gününe inmiştir. Ocak 2017 tarihinden itibaren de seferlerin kaldırılacağı ifade edilmektedir. Oysa talebimiz İstanbul'a sefer sayısının artırılması her gün birden fazla sefer olması ve İstanbul haricinde Antep/Adana gibi yurtiçi seferlerin konulmasıdır. Ayrıca yurtdışı Brüksel, Saint Etienne ve Düsseldorf havalimanlarına gidiş-dönüş seferleri başlatılmalı ve uçuşlar desteklenmelidir. Zafer Havalimanı uluslararası kargo lojistiği için de kullanılmalıdır.

3- MADEN VE SANAYİ Öncelikle ilimizde yüksek teknolojiye yönelik yatırımlar yapılması için yeni teşvik sisteminde belirlenecek yatırım bölgelerinden birisi mutlaka Afyonkarahisar olmalıdır. Başta 3. Havalimanı olmak üzere, projelerde yerel doğal taşlarını kullanılmasıdır. İlçe OSB için zaman-kapasite ölçeği getirilmeli, diğer bölgeleri olumsuz etkilememeli, yatırımlar kapasitesi yüksek kesime kaydırılmalıdır. Karma OSB için %75 doluluk aranması, il/ilçe merkezi dikkate alınarak yapılmalıdır. Atıl OSBler iptal edilmelidir. Doğalgaz henüz tüm il ve ilçe OSBlere ulaşamamış olması önemli bir sorun teşkil etmekte olup OSBlere doğalgaz getirilmelidir. Birden fazla ortaklı maden ruhsatlarında, bir kereye mahsus olmak üzere, ruhsatlarının bölünmesi sağlanmalıdır. Madencilik Bakanlığı ve taşra teşkilatı acilen kurulmalıdır. Doğal Taş Madenciliği Teşvik Kanunu'nun ivedilikle çıkarılmalıdır. Ülkemizin bir Doğal Taş Madencilik ana politikası oluşturulmalıdır. Maden ruhsatları ile toprak sanayii saha ruhsatları hızlı bir şekilde verilmeli, talepler en geç 2 ay içerisinde neticelendirilmelidir. Yüksek maden, çevre ve orman bedelleri azaltılmalıdır. İlimiz sanayici ve tüccarlarını ilgilendiren ve yukarıda arz olunan konularda kıymetli yardım ve yol göstericiliğiniz ışığında, yüksek tasviplerinize sunma zarureti hâsıl olmuştur.



DİTSO TAVŞANLI TSO 'DA BÖLGE PERSONELLER TOPLANTISINDA

Odalar arası kaliteli hizmetin artırılmasına yönelik yapılan toplantıya Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreter Tansu KURT, Personeller Feden KUM, Suat AKER, Ali DÜZTEPE, Belgin BEKLE, Şükran BİLGİÇ ve eski personel Hüseyin ÇELİK Katıldılar. Toplantıda Tavşanlı Ticaret Odası Genel Sekreteri H. Mücella Kır, Ttso faaliyetleri ve Ttso Ticaret sicil Müdürü Ramazan Yaylacıklı sicil sistemi konusundaki son gelişmeler hakkında sunum gerçekleştirdi.

TOBB ELEKTRONİK BELGE YÖNETİM SİSTEMİ EĞİTİMİ

Birliğimiz bünyesinde Oda ve Borsaların kullanımına yönelik olarak oluşturulan Elektronik Belge Yönetim Sistemi (EBYS) ile ilgili 11-14 Ekim Tarihlerinde Birliğimiz Merkezinde düzenlenen Eğitimine Odamızı Temsilen Genel Sekreter Tansu KURT ve Ali DÜZTEPE katıldılar.





DİTSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN RÜYA Bilişim Açılışında Dinar'da yaklaşık 15 yıldır Bilgisayar ve Bilişim alanında çalışan ve büyük deneyim kazanan Erkan Karaoğul kendisine ait Rüya Bilişim isimli bilgisayar ve cep telefonu alanında hizmet verecek olan iş yerinin açılışını gerçekleştirdi. Açılış kurdelesini Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan Uyan'ın ve Mali Müşavir Salih Arısoy'un kestiği Rüya Bilişim'de cep telefonundan her türlü bilgisayar ve bilişim sektörüne ait malzemeler bulunmaktadır.



Dinar Ticaret ve Sanayi Odası (TSO), İŞKUR İl Müdürlüğü İşbirliğiyle İlçede KOSGEB Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi Açılmasıyla İlgili Protokol İmzalandı.

Dinar TSO ve İŞKUR İl Müdürlüğü arasında imzalanan Girişimcilik Eğitim Programları İşbirliği Protokolü kapsamında 1 Kasım 2016, 4 Kasım 2016 tarihleri arasında düzenlenecek girişimcilik eğitim programına başvuruların bizzat kursiyerler tarafından www.iskur.gov.tr adresinden 485194 nolu kurs programına bireysel olarak giriş yapılması gerektiği bildirildi.



İLGİN TİCARET ODASI MECLİS BAŞKANI ZİYARETİ

DİTSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN'ı, Iğın Ticaret Odası Meclis Başkanı Mustafa PALA ziyaret etti.



DİNAR'DA İNŞAAT USTALARINA SINAV

DİTSO MEYBEM İŞBİRLİĞİ İLE İNŞAAT USTALARINA YAZILI SÖZLÜ VE UYGULAMALI SINAV

Mesleki Yeterlilik Kurumu (MYK) tarafından 48 meslekte zorunlu tutulan mesleki yeterlilik belgesi ile ilgili sınavlar Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ile MEYBEM işbirliğinde yapıldı. Toplamda 25 kişinin katıldığı yazılı, sözlü ve uygulamalı sınavlara, ahşap kalıpcılar ve duvar ustaları katıldı.

Tehlikeli ve çok tehlikeli sınıfta yer alan işlerden olup, Mesleki Yeterlilik Kurumu (MYK) tarafından standardı yayımlanan 48 meslekte çalışanlar için, 25 Mayıs 2015 tarihinde resmi gazetede yayımlanan tebliğ ile 25 Mayıs 2016 tarihine kadar mesleki yeterlilik belgesi alma zorunluluğu getirilmesinin ardından, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ile MEYBEM Mesleki Yeterlilik ve Belgelendirme Merkezleri AŞ. Arasında yapılan protokol çerçevesinde Dinar ve bölgesinde ilk defa yeterlilik sınavları gerçekleştirildi. Dinar Ticaret ve Sanayi Odası eğitim salonlarında yapılan sınav, ilk etapta ahşap kalıpcı seviye 3 ve duvarcı seviye 3 meslekleri için gerçekleştirildi. Söz konusu mesleklerde çalışmakta olan ve belge başvurusu yapan kişilere MEYBEM yetkilileri tarafından mülakat ve teorik sınav uygulandı.



DİTSO HUZUR EVİNDE AŞURE GÜNÜNDE

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Dinar Şubesi tarafından Muharrem Ayı nedeniyle Geleneksel Aşure ve Keşkek günü Dinar Buhurcular Huzur Evi'nde gerçekleştirildi. Türkiye Yardım Sevenler Derneği Dinar Şube Başkanı Aynur Toker ve Yönetim Kurulu Üyeleri davetlileri kapıda karşıladılar. Düzenlenen etkinliğe Dinar İlçe Kaymakamı Mustafa Şahin, Belediye Başkanı Saffet Acar, CHP İlçe Başkanı Ecz. Mevlüt Er, Eski Belediye Başkanı Muhammet Yıldırım, İlçe Emniyet Müdürü Yunus Dinç, İlçe Müftüsü Celil Şimşek, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan Uyan, Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Ahmet Acar, Dinar TSO Yönetim Kurulu Başkanı Yrd. Metin AVCI, Dinar TSO Genel Sekreteri Tansu KURT ve çok sayıda davetli katıldı.



DİTSO YÖREX YÖRESEL ÜRÜNLER FUARINDA

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği desteğinde Antalya Ticaret Borsası (ATB) organizasyonunda düzenlenen, YÖREX Antalya EXPO Center'da açıldı. Açılışa, Gümrük ve Ticaret Bakanı Bülent Tüfenkci, TOBB Başkanı Rifat Hisarcıkloğlu katılımı ile ilimizden Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, Afyonkarahisar Ticaret Borsası, Bolvadin Ticaret ve Sanayi Odası, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası olarak ortak stand açıldı. Fuarın açılışına DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkanı Yrd. Metin AVCI, Meclis Üyesi Ömer TOMBULOĞLU Genel Sekreter Tansu KURT katıldı.

Açılış töreninde konuşan TOBB Başkanı Rifat Hisarcıkloğlu, YÖREX'e her sene muhakkak geldiğini anlatan Hisarcıkloğlu, her yıl fuarın daha da büyüdüğünü söyledi. Hisarcıkloğlu, "İlk başladığımızda 10-15 il vardı, geçen yıl 66 ile ulaştık, bu sene 70 oldu. Hedefimiz 81 ilin tamamı. Çünkü YÖREX bir Türkiye projesi. Anadolu'nun ruhu, kimliği ve tüm renkleri burada toplanıyor." diye konuştu.

Fuarda Türkiye'nin dört bir tarafının birlik ve kardeşlik içinde yan yana yer aldığını ifade eden Hisarcıkloğlu, fuara katkı koyan herkese teşekkür etti, böyle bir başarı hikayesi yazdıkları için oda ve borsa başkanlarıyla iftihar ettiğini söyledi.

YÖREX'in bir vizyon işi olduğunu, cesaret gerektiren bir girişim olduğunu dile getiren Hisarcıkloğlu, şöyle devam etti: "Burada kamu ve özel sektör el ele vermiş, birlikte müthiş bir başarı hikayesi yazmış. Devletimizin bu desteğiyle ülkemizi daha da zengin yapacağız. Zira bizim insanımız müteşebbis, bu topraklar müteşebbis yetiştirir. Onları destekleyip, motive edecek mekanizmalar lazım. Onların emeklerini, ürünlerini geliştirip pazara ulaştırmak lazım. Bakın müthiş bir hazinenin üstünde oturuyoruz ama paraya çeviremiyoruz. Hep söylüyorum. Hollanda laleyi bizden aldı, marka yaptı. Dünyanın lale merkezi oldu. Hollanda'nın yılda 1 milyar avro lale ihracatı var. Allah bize müthiş bir coğrafya vermiş. Her biri lale kadar değerli yüzlerce yöresel ürünümüz var ama bunları tanıtıp pazarlayamazsak kıymeti yok. Bakın artık insanlar, yerel ürünü, doğal ürünü tercih ediyor, bunlar için daha fazla para ödüyor. İşte YÖREX bize bu imkanı sunuyor. Hem milli değerlerimize sahip çıkıyoruz hem de yerel kalkınmaya büyük destek oluyoruz." Fuar katılan tüm oda ve borsalarla Anadolu'nun müteşebbis insanlarıyla gurur duyduğunu belirten Hisarcıkloğlu, "Bakıyorum burada 89 oda ve 35 borsa var. Coğrafi işaretli ürün sayısının giderek arttığını ve 189'a ulaştığını kaydeden Hisarcıkloğlu, bunun yetmediğini, bu sayının binli rakamlara ulaşması gerektiğini bildirdi. Hisarcıkloğlu, coğrafi işaretli ürün sayısının yurt dışında da artması gerektiğini dile getirerek, "AB'de şimdilik Aydın inciri ve Gaziantep baklavası tescilli. Sadece 2 ürün, bu ayıp da bize yeter." diye konuştu. Şehirlerinin kalkınması için ellerini taşın altına koymuşlar. Allah'a çok şükür ülkemizde sizin gibi insanlar var. Hep birlikte yerel dinamikleri ve müteşebbisleri güçlendirip, Türkiye'yi zenginleştireceğiz." dedi. Üyelerimize ve Dinar Kaymakamlığına vermiş oldukları destekler için Teşekkür ederiz.



DİTSO Genel Sekreteri Tansu KURT 4. Uluslararası Antalya Coğrafi İşaretler Seminerinde.

7'nci Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX'in ikinci gününde TOBB'un öncülüğünde Antalya Ticaret Borsası ve YÜCİTA'nın desteğiyle 4. Uluslararası Akdeniz Ülkeleri Coğrafi İşaretler Semineri düzenlendi. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı İsmail Yücel, TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Bülent Karakuş, Antalya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır, YÜCİTA Başkanı Prof. Dr. Yavuz Tekelioğlu, Türk Patent Enstitüsü Markalar Daire Başkanı Elif Betül Akın, yurtdışından akademisyenler, kamu kurum ve kuruluşlarından ve meslek örgütlerinden temsilcilerin katıldığı seminerde, Akdeniz ülkelerinde coğrafi işaretlerle ilgili gelişmeler, sorunlar ve beklentiler görüşüldü.



DİTSO & İŞ-KUR AFYONKARAHİSAR İL MÜDÜRLÜĞÜ İŞBİRLİĞİ İLE UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİM MÜLAKATLARI

Dinar Ticaret Sanayi Odası ve İş-Kur Afyonkarahisar İl Müdürlüğü işbirliği ile İlçemizde KOSGEB Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi ile ilgili Mülakatlar Gerçekleştirildi. 01 Kasım 2016 - 04 Kasım 2016 tarihleri arasında düzenlenecek Girişimcilik Eğitim Programı Mülakatları DİTSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN'ın katılımı ile Afyonkarahisar İş Kur İl Müdürlüğü Personelleri İş Kur İş ve Meslek Danışmanı Mehtap YOLDAŞ ve Salih KOÇYİĞİT tarafından Odamızda Gerçekleştirildi.



DİTSO & İŞ-KUR AFYONKARAHİSAR İL MÜDÜRLÜĞÜ İŞBİRLİĞİ İLE KOSGEB DESTEKLİ UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİ.

Ekonomik kalkınma ve istihdam sorunlarının çözümünün temel faktörü olan girişimciliğin desteklenmesi amacıyla Odamız, Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) ve Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı (KOSGEB) Afyonkarahisar İl Müdürlüğü işbirliğiyle 01 - 04 Kasım 2016 tarihleri arasında Odamız Konferans Salonu'nda düzenlenen 4. "KOSGEB Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi" sona erdi.



DİŞ TİCARET BİLGİLENDİRME SEMİNERİ GERÇEKLEŞTİ

T.C Ekonomi Bakanlığı, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ve Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası işbirliğinde Afyon Ticaret ve Sanayi Odasında Ekonomi Bakanlığı yetkilileri tarafından "DİŞ TİCARET BİLGİLENDİRME SEMİNERİ" Düzenlendi.

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Genel Sekreter Tansu KURT, Personel Ali DÜZTEPE ve Odamız Üyesi Uluturhan Balıkçılık Turizm Ticaret Ltd. Şti. Yetkilisi Beyazıt ULUTURHAN Katıldılar.



DİNTO & TOBB ARAÇLIĞI İLE EĞİTİM YARDIMI

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin (TOBB) büyük katkılarıyla ihtiyaç sahibi öğrencilere eğitim yardımında bulundu.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası yıllardır birlikte devam ettirdikleri eğitim desteği kapsamında Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Olarak Dinar, Dazkırı, Başmakçı Bölgesindeki öğrencilere Mont ve Bot yardımı yaptı.



Dinar'da 10 Kasım

DİTSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ün vefatının 78. Yılı münasebetiyle İlçemiz Hükümet Konağı bahçesinde çelenk sunma ve Park Ala Toplantı salonunda düzenlenen anma programına katıldı. Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ün vefatının 78. Yılı münasebetiyle Dinar'da resmi bir anma programı düzenlendi.



TR 33 BÖLGESİ'NDE İŞVEREN VE ÇALIŞANLARIN UYUM YETENEĞİNİN ARTTIRILMASI TEKNİK DESTEK PROJESİ

Sektörel KOBİ Eğitim Programları Hakkında Bilgilendirme ve Farkındalık Arttırma Toplantısına katıldık. Dinar TSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ,Yönetim Kurulu Başkan Yrd Metin AVCI ve Genel Sekreter Tansu KURT katıldılar.



Dinar Organize Sanayi Bölgesine dev bir yatırım daha.

Dinar Organize Sanayi Bölgesi yeni bir yatırımcıya daha ev sahipliği yapıyor. Soğuk Oda Panelleri ile Makina ve teçhizatlarının üretimini yapacak BergCold Soğutma firmasına 20.000 m2 büyüklüğündeki parselin tahsisi yapılarak yatırımın ilk adımı atıldı. OSB Yönetim Kurulu Başkanı Dinar Kaymakamı Mustafa ŞAHİN,OSB Yönetim Kurulu Başkan Vekili Dinar Belediye Başkanı Saffet ACAR ve Dinar Ticaret Sanayi Odası Başkanı A.Hakan UYAN ile Firma yetkilileri arasında sözleşme imzalanarak OSB miz önemli bir yatırımı bünyesine kazandırdı.



KARDEŞ ODA UŞAK TSO YENİ HİZMET BİNASI AÇILIŞ TÖRENİ VE EKONOMİYE DEĞER KATANLAR ÖDÜL TÖRENİ;

Dinar TSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ,Yönetim Kurulu Başkan Yrd Metin AVCI ve Genel Sekreter Tansu KURT, TOBB Başkanımız Sayın Rifat HİSARCIKLIOĞLU ve Gümrük ve Ticaret Bakanımız Sayın Bülent TÜFENKÇİ tarafından açılışı yapılan Kardeş Odamız Uşak Ticaret ve Sanayi Odamızın Ekonomiye Değer Katanlar Ödül törenine katıldılar.

DİTSO & DİNAR ESNAF ODASI İŞBİRLİĞİ İLE İŞ KUR BİLGİLENDİRME TOPLANTISI

Esnaflar İŞKUR Projelerini Öğrendi;
Esnaflara yönelik İŞ KUR Toplantısı
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ile Dinar Esnaf Odası iş birliğinde Afyokarahisar İŞKUR İl Müdürlüğü tarafından esnaflara yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Rifat Hisarcıklioğlu Konferans Salonunda gerçekleştirilen bilgilendirme toplantısında Afyonkarahisar İŞKUR Meslek Danışmanları Kadriye Efe, Mehtap Yoldaş ve Ömer Demiralay iş başı eğitim ve İŞKUR tarafından verilen desteklemelerle ilgili bilgiler verdi.





TOBB 'DE TİCARETTE TEKNİK ENGELLER SEMİNERİ

Ekonomi Bakanlığı ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) organizasyonunda, Oda ve Borsa mensuplarına yönelik olarak Ticarete Teknik Engeller Bilgilendirme Semineri düzenlendi. Seminere Dinar Ticaret ve Sanayi Odası olarak Katılım Gerçekleştirildi.

TOBB Genel Sekreter Yardımcısı Cengiz Özcan ve Ekonomi Bakanlığı Ürün Güvenliği ve Denetimi Genel Müdürü Mehmet Karabay'ın konuşmalarıyla başlayan seminerde, "Pazara Giriş Engelleri ve Çözüm Yolları", "Ticarete Teknik Engeller ve Çözüm Yolları ile Ticarete Teknik Engeller İnternet Sitesi Tanıtımı" ve "Piyasa Gözetimi ve Denetimi Sistemi ve Önemi" konulu sunumlar yapıldı.



TOBB'DE YÖNETİCİ ASİSTANLIĞI EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİ

Oda ve Borsaların kişisel ve kurumsal kapasitelerinin geliştirilmesi amacıyla, bünyelerinde yönetici asistanlığı vb. görevleri ifa edenlerin; destek mekanizmaları geliştirebilme, kurumsal etkinliklerini ve bireysel becerilerini artırabilmeleri amacıyla, yedi grup halinde düzenlenecek "Yönetici Asistanlığı" eğitimlerinin 6.sı 02-03 Aralık 2016 tarihlerinde TOBB'da yapıldı.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) kurumsal personel eğitimleri projesi kapsamında 2-3 Aralık 2016 tarihlerinde TOBB İkiz Kulelerde gerçekleştirilen Yönetici Asistanlığı eğitimine, Türkiye genelinden 46 Oda ve Borsa çalışanı ile birlikte Odamız personellerinden Tansu KURT, Ali DÜZTEPE ve Belgin BEKLE katıldılar. İnsan Kaynakları Uzmanı Özlem Yurdanur tarafından verilen ve iki gün süren eğitimlerde Ofis Yönetimi, Yazışmalar, Belge Yönetimi ve Arşivleme, İş Takibi ve İletişim, Beden Dili, Toplantı Organizasyonları ve Protokol Kuralları konularına ağırlık verildi.



DİTSO TİCARET SİCİL HARÇ TAKİP SİSTEMİ EĞİTİMİNE KATILDI.

Harç Takip Sistemi (HTS) Eğitimi TOBB Konferans Salonu'nda yapıldı.

Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Ticaret sicil işlemlerine ilişkin Harçların Odalarımız Tarafından tahsil edilmesi amacıyla Birliğimizde Gerçekleştirilen Harç Takip Sistemi (HTS) eğitimine DİTSO Genel Sekreteri Tansu KURT, Ticaret sicil Müdürü Feden KUM, Ticaret Sicil Müdür yardımcısı Suat AKER katıldılar.



DİNAR TİCARET VE SANAYİ ODASINI ÇİNLİ İŞ ADAMLARINDAN ZİYARET

Çin'den gelen iş adamlarını Odamız Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN karşıladılar.



HİSARCIKLIOĞLU' NA DİNAR'DAN ZİYARET

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan Uyan, beraberindeki Dinarlı esnafı olan Ramazan Dursun, İlhan Çelik, Bilal Kılıç ve Büyükkalecik Belediye Başkanı Mustafa Çingirak ile birlikte Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı Rifat Hisarcıklioğlu'nu ziyaret etti. TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklioğlu'nu makamında ziyaret ettiklerini ve kendilerine gösterilen ilgiden dolayı çok memnun kaldıklarını belirten Dinar TSO Başkanı Hakan Uyan, 'Ne zaman Rifat başkanımızın yanına gitsek bizleri son derece samimi olarak dinleyip, sorunlarımıza çözüm aramaya başlıyor.

Dinar ve Dinarlı için her zaman desteklerini vereceğini belirten Başkanımıza bizleri ağırladığı için teşekkür ediyoruz. İlçemiz ve bölgemiz adına yapılacak bütün projeleri destekleyeceğini ve kalkınmamız adına yapılan çalışmalarını her zaman taktir ettiğini belirten TOBB Başkanımız Hisarcıklioğlu'na ziyaret heyetimiz adına teşekkür ediyorum" dedi.



DİTSO & AFYONKARAHİSAR KGF BİLGİLENDİRME SEMİNERİ

Kredi Garanti Fonu Afyonkarahisar Şubesi Yöneticisi Veli DOĞAN ve Uzman Volkan ÇAKICI tarafından "KOBİ'lerin Finansmana Erişimi" Hakkında üyelerimize bilgilendirme semineri gerçekleştirildi. Odamız Üyeleri ve İlçemiz Banka Müdürlerinin katıldığı seminer soru cevap şeklinde son buldu.



DİNAR VERGİ DAİRESİ'NDEN DİTSO'YA ZİYARET

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan UYAN'ı Dinar Vergi Dairesi Müdürü Bayram USOĞLU ve Vergi Dairesi Müd. Yrd. Ali Hikmet ŞİŞMAN ziyaret gerçekleştirdiler.



DİTSO EGE BÖLGESİ TOPLANTISINDA

Ege Bölgesi İstişare Toplantısı TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklioğlu'nun ev sahipliği ve başkanlığında TOBB İkiz Kuleler'de gerçekleştirildi.

Toplantıya Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan UYAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ve Genel Sekreter Tansu KURT katıldılar. Hisarcıklioğlu burada yaptığı konuşmada terör saldırılarına işaret ederek, zor günlerden geçerken birlik ve beraberliğin önemine dikkat çekti.



DİTSO HUZUREVİNDE

Yılbaşı nedeniyle Dinar Kaymakamı Mustafa Şahin ve Belediye Başkanı Saffet Acar Huzurevi sakinlerine ziyarette bulundu. Programa; Başkan Yardımcısı Rafet Şimşek, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan Uyan, Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Ahmet Acar, Dinar Sosyal Yardımlaşma Vakfı Müdürü İrfan Yüksel, Bayanlar Meclisi Başkanı Günsel Acar, Belediye Zabıta Müdürü Hasan Hüseyin Sarı ve Belediye personeli Ülkü Tosun katıldı.